

JÍDELNÍ LÍSTEK

PŘEDKRMY

VITELLO TONNATO s jumbo kaparou	290 Kč
HOVĚZÍ CARPACCIO S JEMNOU WASABI MAJONÉZOU olivový olej, hobliny parmezánu	290 Kč
GRILOVANÁ CHOBOTNICE NA TYMIÁNU A ČESNEKU s tomatovým concase a chorizo omáčkou	290 Kč

POLÉVKY

SILNÝ HOVĚZÍ VÝVAR Z VOLSKÉ OHÁŇKY s trhaným masem, játrovým knedlíčkem a domácími nudlemi	110 Kč
PIKANTNÍ POLÉVKA ZE ZELENÉHO KARI s čerstvým tuňákem, hráškovými lusky a makadamové ořechy	150 Kč

NAŠE SPECIALITA

GRILOVANÝ HOVĚZÍ STEAK ZE SVÍČKOVÉ US PRIME, s přílohou a omáčkou dle vlastního výběru	890 Kč
<ul style="list-style-type: none">- gratinovaná brambora se zakysanou smetanou- fazolové lusky se slaninou- grilovaná zelenina- omáčka z modrého sýra- houbová omáčka- pepřová omáčka s koňakem	

US Prime je označení nejvyšší kvality hovězího masa. Známkou uděluje ministerstvo zemědělství USA. Hlavními kritérii pro její udělení je kombinace tzv. mramorování a stáří skotu. Právě mramorování tukem dodává masu nezaměnitelnou jemnost, šťavnatost a máslovou chuť. Mladý skot dodává masu jemnější texturu a světlejší barvu.

Informace o alergenech obsažených v jednotlivých jídlech jsou k dispozici na vyžádání u obsluhy.

Šéfkuchař Michal Janík se svým týmem Vám přeje dobrou chuť.

Pokrmu uvedené v jídelním lístku jsou určeny k přímé spotřebě.

Všechny ceny vč. DPH.

HLAVNÍ JÍDLA

STEAK ZE ŽLUTOPLOUTVÉHO TUŇÁKA v zeleninovém prachu s arborio rizotem se šafránem a bílým vínem	550 Kč
LINGUINE S TYGRÍMI KREKETAMI bazalkové pesto, hoblina parmezánu	490 Kč
GRILOVANÝ KUŘECÍ SUPREME NALOŽENÝ V BYLINKÁCH pečený pak choi na másle a demi glace s houbami Shiitake	350 Kč
DORŮŽOVA PEČENÁ VEPŘOVÁ PANENKA na směsi restovaných žampionů, uzené křupavé slaniny, kopr a smetany, domácí opékané brambory	350 Kč
SMAŽENÝ TELECÍ ŘÍZEK mačkané brambory se smetanou a jarní cibulkou	390 Kč

DEZERTY

TEPLÝ ČOKOLÁDOVÝ FONDANT s vanilkovou zmrzlinou	150 Kč
ANANASOVÉ ŠÁTEČKY PLNĚNÉ MASCARPONE s mangovou omáčkou	150 Kč
ZMRZLINA S VLAŠSKÝMI JÁDRY zdobená tenkými plátky parmazánu, medem lesních včel a červeným pepřem	130 Kč
NABÍDKA DOMÁCÍCH SORBETŮ	130 Kč

VEZMĚTE SI S SEBOU

ORIGINÁLNÍ ČOKOLÁDOVÝ DORT INTERNATIONAL					
Malý (4 porce)		Střední (6 porcí)		Velký (10 porcí)	
s sebou	180 Kč	s sebou	290 Kč	s sebou	560 Kč
dárkové balení	250 Kč	dárkové balení	360 Kč		
DOMÁCÍ ČOKOLÁDOVÉ PRALINKY					
50g Box		100g Box			
s sebou	80 Kč	s sebou	160 Kč		
dárkové balení	125 Kč	dárkové balení	205 Kč		
MAKRONKY					
4ks dárkové balení	100 Kč	10ks dárkové balení	250 Kč		
MAKRONKY S FOIE FRAS					
4ks dárkové balení	180 Kč				